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Δελτίο Τύπου 

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών 

«Προγράμματα Φιλαναγνωσίας με σχολεία» 

 Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών διοργανώνει φέτος προγράμματα φιλαναγνωσίας 

με  διάφορες θεματικές, τα οποία απευθύνονται σε σχολικές τάξεις από τα νηπιαγωγεία έως και 

τις τελευταίες τάξεις λυκείου. Πιο συγκεκριμένα: 

 

1) Για τα νηπιαγωγεία: «Ο θυμός…ξεθύμωσε», που θα υλοποιείται από την Τετάρτη 1 

Νοεμβρίου 2022 και κάθε Τετάρτη έως και τη λήξη της σχολικής χρονιάς, από τις 

10:00 έως τις 11:30. Συναισθήματα…Χαρά, λύπη, φόβος, θυμός…Θυμώνουμε όλοι; 

Γιατί; Μήπως μπορούμε να κάνουμε κάτι για να διαχειριστούμε το θυμό μας; 

Υπεύθυνη του προγράμματος η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού. 

2) Για τάξεις Α’, Β’ Δημοτικού: «Μια φορά και έναν καιρό…η γραφή», το οποίο θα 

υλοποιείται από τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου και κάθε Δευτέρα έως και τη Δευτέρα 26 

Φεβρουαρίου 2024, από τις 10:00 έως τις 11:30. Η γραφή έχει τη δική της ιστορία. 

Ετοιμαστείτε να γνωρίσουμε μαζί τα μυστικά της. Υπεύθυνες προγράμματος: η Δρ. 

φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ, η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού και η βιβλιοθηκονόμος Μαρία 

Βραχλιώτου. 

3) Για τάξεις Γ’ και Δ’ Δημοτικού: «Ο Κυκλαδικός πολιτισμός σε μια βαλίτσα», το οποίο 

θα υλοποιείται από την Τρίτη 7 Νοεμβρίου και κάθε Τρίτη έως και τις 29 Ιανουαρίου 

2024, από τις 11:00 έως τις 12:30. Ελάτε για να μυηθούμε στον πολιτισμό που 

αναπτύχθηκε στις Κυκλάδες την 2η π.χ. χιλιετία, μέσα από τη Μουσειοσκευή 

Κυκλαδικού Πολιτισμού, μια ειδική εκπαιδευτική συλλογή, που έχει δημιουργήσει το 

Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης και φιλοξενείται στη Βιβλιοθήκη μας. Υπεύθυνη 

προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ.  

*Σας ενημερώνουμε ότι από τον Φεβρουάριο και μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς 

θα υλοποιηθεί και άλλη δράση με τη χρήση νέας Μουσειοσκευής, διαφορετικής 

θεματικής. Θα υπάρξει σχετική ενημέρωση προς τα σχολεία. 

4) Για τάξεις Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού: «Ανακαλύπτοντας τους θησαυρούς της 

Βιβλιοθήκης», το οποίο θα υλοποιείται από την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου και κάθε 



 

 

Πέμπτη έως και τη λήξη της σχολικής χρονιάς, από τις 10:00 έως τις 12:00. Μέσα 

από την ανάγνωση, το παιχνίδι και τη δημιουργική απασχόληση, τα παιδιά θα 

γνωρίσουν τον κόσμο των βιβλιοθηκών και θα εξοικειωθούν με  το χώρο, τη συλλογή 

και την ιστοσελίδα της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών. Υπεύθυνη του 

προγράμματος η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου.  

5) Για τις τάξεις του Γυμνασίου και την Α’ Λυκείου: «Ο Κυκλαδικός πολιτισμός σε μια 

βαλίτσα», το οποίο θα υλοποιείται από την Τρίτη  7 Νοεμβρίου  και κάθε Τρίτη έως 

και τις 29 Ιανουαρίου 2024, από τις 9:00 έως τις 10:30. Ελάτε να μυηθούμε στον 

πολιτισμό που αναπτύχθηκε στις Κυκλάδες την 2η π.χ. χιλιετία, μέσα από τη 

Μουσειοσκευή Κυκλαδικού Πολιτισμού, μια ειδική εκπαιδευτική συλλογή, που έχει 

δημιουργήσει το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης και φιλοξενείται στη Βιβλιοθήκη μας. 

Υπεύθυνη προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ.  

*Σας ενημερώνουμε ότι από τον Φεβρουάριο και μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς 

θα υλοποιηθεί και άλλη δράση με τη χρήση νέας Μουσειοσκευής, διαφορετικής 

θεματικής. Θα υπάρξει σχετική ενημέρωση προς τα σχολεία. 

6) Για όλες τις τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου: «Ανάπτυξη ισότιμων και υγειών 

διαφυλικών σχέσεων», το οποίο θα υλοποιείται από την Παρασκευή 3 Νοεμβρίου  

και κάθε Παρασκευή έως και το τέλος της σχολικής χρονιάς, από τις 10:00 έως τις 

12:00. Η συγκεκριμένη δράση συμβάλλει στην πρόληψη της έμφυλης βίας και στην 

εκρίζωση προκαταλήψεων και στερεότυπων που αποτελούν τροχοπέδη για την 

επίτευξη της ουσιαστικής ισότητας μεταξύ των φύλων. Περιλαμβάνει βιωματικές 

δραστηριότητες. Υπεύθυνη προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. 

7) Για όλες τις τάξεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας: «Ακούγοντας…ένα βιβλίο!» 

Όσες σχολικές μονάδες δηλώσουν συμμετοχή θα δημιουργήσουν ακουστικά βιβλία 

επιλέγοντας από μία λίστα που θα τους δοθεί από τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Σερρών. 

Τα σχολεία που θα πάρουν μέρος θα  ενημερωθούν για τον τρόπο υλοποίησης του 

παραγόμενου έργου τους σε συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο 

της Δημόσιας Βιβλιοθήκης με νέα ανακοίνωση. Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα θα 

ξεκινήσει την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2023 και θα ολοκληρωθεί την Τρίτη 30 Απριλίου 

2024. Με το πέρας του Εκπαιδευτικού Προγράμματος θα γίνει συνάντηση   

αποτίμησης στο Αμφιθέατρο της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Σερρών με πανηγυρικό 

χαρακτήρα! 
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 Τα παραπάνω προγράμματα  εκτός από το πρόγραμμα «Ακούγοντας ένα 

βιβλίο», θα πραγματοποιούνται σε ειδικό χώρο στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης και 

απαιτείται προεγγραφή. Κάθε τάξη έχει δικαίωμα συμμετοχής μία μόνο φορά. 

Παράλληλα, η Βιβλιοθήκη μπορεί να δέχεται και επισκέψεις σχολείων μετά από 

ραντεβού. 

Για προεγγραφές, επισκέψεις και λοιπές πληροφορίες μπορείτε να τηλεφωνείτε στη 

βιβλιοθήκη στο 2321098557 και 2321098550.  

 

 

 

 

                                                                 Ο Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου  

                                                                           Ιωάννης Καλόμοιρος, Καθηγητής 

                                                                             Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος  

 

  


